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ATA DE Nº012 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO PRIMEIRO PERIODO DE 2022, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS 21 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2022, AS 9:00 HORAS, NO PREDIO ONDE 

ESTÁ INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, 

SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA CIDADE. 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO CUNHA 

RESENDE PRESIDENTA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS VICE-

PRESIDENTE, 1º SECRETARIO TIAGO FERNANDES 2º SECRETARIA 

RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER 

OLIVEIRA SOUSA, JOSE ANTONIO DE SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, 

EDVAN DA LUZ E SILVA, E POR MOTIVO JUSTIFICADO DEIXOU DE 

COMPARECER ADEMAR SILVA. HAVENDO NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A 

PRESIDENTA A SRA. ALCIONE RESENDE, EM NOME DE DEUS, DEU POR 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO. CONVIDOU A VEREADORA RAIMUNDA BEZERRA 

A FAZER A LEITURA BIBLICA. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, 

ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE INICIOU A LEITURA DA ATA 011/2022 DA 

SESSÃO ORDINARIA, QUE APÓS SER LIDA, APRECIADA, FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE, A 

SRA. PRESIDENTA, ABRIU A ORDEM DO DIA E AUTORIZOU O PRIMEIRO 

SECRETARIO DA MESA, SR. TIAGO FERNANDES A FAZER A LEITURA DO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022, O QUAL DISPÕE SOBRE O ACESSO A 

INFORMAÇÃO E CRIA O SERVIÇO DE INFORMAÇÃO AO CIDADÃO-SIC, NO 

ÂMBITO LEGISLATIVO MUNICIPAL, PREVISTO NO INCISO XXXIII DO ART. 5°, 

NO INCISO II DO §3° DO ART. 37 E NO § 2° DO ART. 216 DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL E NA LEI FEDERAL 12.527 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2011 E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. EM 
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SEGUIDA O PROJETO FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, É EM VOTAÇÃO E FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. A SRA. 

PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE AUTORIZOU A SEGUNDA 

SECRETARIA SRA. RAIMUNDA BEZERRA A FAZER CHAMADA DOS INSCRITOS, 

O PRIMEIRO A FAZER USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR WALDER OLIVEIRA, 

QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU 

OS NOBRES COLEGAS VEREADORES EM NOME DA SRA. PRESIDENTE, 

CUMPRIMENTOU O SENHOR PREFEITO, CUMPRIMENTOU TODO O PUBLICO 

PRESENTE EM NOME DO EX VEREADOR JUVENAL, CUMPRIMENTOU TODOS O 

FUNCIONARIO DA CASA EM NOME DO TIAGO, APROVEITANDO A PRESENÇA 

DO NOBRE PREFEITO PARA RESSALTAR ALGUMAS REIVINDICAÇÕES QUE FOI 

APRESENTADA NA SESSÃO ANTERIOR, SOLICITANDO ASSIM ALGUMA 

POSIÇÃO A RESPEITO DA OPERAÇÃO TAPA BURACO, RELEMBRANDO TAMBEM 

DA SOLICITAÇÃO DA LIMPEZA DA RUA CLARO MACEDO O QUAL A MESMA 

ESTA CHEIA DE CAPIM, FINALIZOU AGRADECENDO A OPORTUNIDADE. E O 

PROXIMO A FAZER USO DA PALAVRA FOI O VEREADOR CLAUDIO REZENDE, 

INICIOU AGRADECENDO A DEUS POR MAIS ESSA OPORTUNIDADE, 

CUMPRIMENTOU OS NOBRES COLEGAS DE CASA EM NOME DA SRA. 

PRESIDENTE, CUMPRIMENTOU TODO O PUBLICO PRESENTE EM NOME DO 

EXCELENTISSIMO SR. PREFEITO FERNANDO OLIVEIRA, AGRADECEU A 

PRESENÇA DOS EXS VEREADORES ASSIM PRESENTE O SR. JUVENAL E 

PROFESSOR ALANO E O PRESIDENTE DE SINDICATO SR. GEILTON, 

PARABENIZOU O SR. PREFEITO PELA ORGANIZAÇÃO DAS FESTAS JUNINAS NA 

CIDADE COISA QUE JÁ NÃO ACONTECIA À ALGUM TEMPO, FEZ UMA 

SOLICITAÇÃO AO SR. PREFEITO SOBRE A MANUTENÇÃO DA ESTRADA QUE DA 

ACESSO AO DISTRITO DE CACHIMBEIRO, ONDE ELE ESTEVE PELA 

LOCALIDADE E A POPULAÇÃO O FEZ ALGUMAS REIVINDICAÇÕES SOBRE A 
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MESMA, NÃO ESQUECENDO DE SOLICITAR UMA LIMPEZA NA ANTIGA FABRICA 

DE BLOQUETE POIS A POPULAÇAO DA VILA COMUNITARIA O VEM 

SOLICITANDO MUITO ISSO POIS ESTAO APROVEITANDO O CAPIM E ESTÃO 

JOGANDO LIXO, E SOLICITOU UMA POSIÇÃO A RESPEITO DA OPERAÇÃO TAPA 

BURACO, FINALIZOU AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. O ULTIMO 

VEREADOR A FAZER USO DA PALAVRA E O JOSÉ ANTÔNIO, INICIOU 

AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS NOBERS 

COLEGAS EM NOME DA SRA. PRESIDENTE, CUMPRIMENTO TODO O PUBLICO 

PRESENTE EM NOME DO EX VEREADOR JUVENAL, CUMPRIMENTO A SR. 

PREFEITO FERNANDO OLIVEIRA E A SRA. PRIMEIRA DAMA AURILENE E O 

PROFESSOR GEILTON, RELEMBROU O ANSEIO DA POPULAÇÃO SOBRE O 

CONSERTO DO MURO NO COLEGIO NO POVOADO DE VILA NOVA VISANDO 

PREVENIR O RISCO DE ACIDENTE NO FUTURO, E ABERTURA DE UM PORTÃO 

PARA RETIRADA DE ENTULHOS ACUMULADOS AO LONGO DOS ANOS DENTRO 

DAS DEPENDENCIAS DA ESCOLA, APROVEITANDO PARA RESSALTAR O 

PEDIDO DA LIMPEZA DA GALERIA, E SOLICITOU O GRAMADO DO CAMPO NO 

DISTRITO DE CABECEIRA GRANDE POIS O MESMO VEM REVELANDO 

BASTANTE ATLETAS. FINALIZOU AGRADECENDO A OPORTUNIDADE. A SRA. 

PRESIDENTE APROVEITOU PARA PARABENIZAR O SENHOR PREFEITO PELA 

ORGANIZAÇÃO DA FESTA JUNINA TENDO EM VISTA QUE A MESMA VEM 

MOVIMENTAR A ECONOMIA LOCAL, PARABENIZOU TAMBEM PELA 

ASSISTENCIA ESPECIALIZADA IMPLANTADA PARA ACOMPANHAR E AJUDAR A 

CRIANÇAS ESPECIAIS NO ÂMBITO ESCOLAR, A SRA PRESIDENTE FRANQUEOU 

A TRIBUNA AO ILUSTRISSIMO SR. PREFEITO, QUE AGRADECEU A DEUS PELA 

OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU A TODO O PUBLICO PRESENTE EM NOME 

DA PRIMEIRA DAMA AURILENE, CUMPRIMENTOU AOS NOBRES VEREADORES 

EM NOME DA SRA. PRESIDENTE, INICIOU FALANDO DO ESFORÇO DA GESTÃO 
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EM BUSCA DE ESTA FAZENDO SEMPRE O MELHOR PARA NOSSA POPULAÇÃO E 

TRABALHAR SEMPRE PARA O POVO, E FALAR QUE O CONTRATO PARA INICIAR A 

OPERAÇÃO TAPA BURACO ESTA ASSINADO PARA QUE SEJA INICIADO EM BREVE A 

MANUTENÇÃO DAS RUAS, IREI ME REUNIR COM OS SECRETARIOS A RESPEITO DA 

LIMPEZA DA RUA CLARO MACEDO PARA QUE SEJA FEITO O MAIS RAPIDO POSSIVEL, 

SOBRE A LIMPEZA DA GALERIA SERA FEITO NOS PROXIMOS DIAS, SOBRE O CAMPO 

DE CABECEIRA GRANDE ESTAMOS ESTUDANDO A MELHOR MANEIRA DE SER FEITO, 

DIA 23 DE JUNHO DE 2022 SERA ENTREGUE A VAN PARA TRANSPORTAR PACIENTES 

DA HEMODIALISE E A PÁ MECANICA ENVIADA PELO DEPUTADO ALUISO MENDES, AI 

SIM PODEREMOS BUSCAR A MANUTENÇÃO DA ESTRADA DE CACHIMBEIRO O MAIS 

RAPIDO POSSIVEL. RESSALTOU TAMBEM A FUNCIONALIDADE DA ASSISTENCIA 

SOCIAL QUE SE FAZ PRESENTE NA VIDA DA POPULAÇÃO, LEMBROU TAMBEM DA 

FUNCIONALIDADE DO HOSPITAL QUE HOJE SE ENCONTRA COM MEDICO TODOS OS 

DIAS 24 HORAS PARA MELHOR ATENDER A POPULAÇÃO. RESSALTOU O PROJETO DE 

AMPLIAÇÃO DO CEMITERIO LOCAL O QUAL ESTA BUSCANDO APOIO PARA QUE O 

PROJETO SEJA COLOCADO EM PRATICA, RESSALTOU QUE O TFD TEM FUNCIONADO 

COM RECURSOS PROPIOS DO MUNICIPIO O QUAL NÃO RECEBE NENHUMA AJUDA DO 

GOVERNO PARA ISSO. FALOU SOBRE O PROJETO DA RODOVIARIA O QUAL BUSCAR 

JUNTO AO GOVERNO, JUNTAMENTE COM O PROJETO DA ARQUIBANCADA PARA O 

ESTADIO. FALOU DE PRIMEIRA MÃO SOBRE O PROJETO QUE ESTA BUSCANDO PARA 

NOSSO MUNICIPIO E O VIVA-PROCON, ONDE A POPULAÇÃO PODERÁ TIRAR SEUS 

DOCUMENTOS EM NOSSA CIDADE, FINALIZOU AGRADECENDO O CONVITE. E NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A SRA. PRESIDENTA DEU POR ENCERRADA A 

SESSÃO EM NOME DE DEUS, E PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. CAMPESTRE DO 

MARANHÃO 21 DE JUNHO DE 2022. 
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